

Ropczyce, dnia 08.09.2021 r.

PPZP.271.18.2021

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Budowa boiska wielofunkcyjnego na działce o nr ewid. 2114 położonej w miejscowości Ropczyce”*

Zgodnie z art. 284 ust. 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami.

**Pytania z dnia 03.09.2021 r.**

1. Zwracamy się z prośbą o jednoznaczne określenie koloru nawierzchni poliuretanowej na boisko wielofunkcyjne: czy ma to być kolor pomarańczowy i zielony czy ceglasto-czerwony i zielony? Kolor ceglasto-czerwony jest kolorem najtańszym, kolor pomarańczowy należy do droższej grupy kolorów.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że należy wykonać nawierzchnię w kolorach ceglasto-czerwonym i zielonym

2. Proszę o wyjaśnienie: wyposażenie boiska do siatkówki i koszykówki należy wycenić wg opisu technicznego str. 5 czy według przedmiaru robót ponieważ istnieją rozbieżności. Proszę o wskazanie czy stojak do koszykówki ma być jednoślupowy czy dwuślupowy?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że wyposażenie należy wycenić zgodnie z przedmiarem robót natomiast do koszykówki należy zastosować stojak jednoślupowy.

3. Minimalna grubość warstwy tzw. ET pod nawierzchnie poliuretanowe wynosi 30 mm. Proszę o potwierdzenie zastosowania w/w grubości warstwy ET.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza zastosowanie pod nawierzchnię poliuretanową warstwy ET o grubości 30 mm.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.

**ZASTĘPCA BURMISTRZA**  
*Marja Misiura*